

# 每瓶107.5元! 液化气价格再次破百

快报讯(记者 鲍铭东)

今年以来一直稳定的液化气价格,终于顶不住气源价一路上涨的压力,从今天起,南京市瓶装液化气价格全线大幅上涨,14.5公斤装的液化气零售价从98.7元涨到107.5元,每瓶涨了8.8元。

此前,南京瓶装液化气的零售价已经维持4个月不变,期间虽然气源价也涨涨跌跌,但月平均气源价始终在4%的变化幅度内,按照南京市气价联动方案,零售价格不需变动。但从上月开始,气源价一路走高,月初最低时为6000元/吨,到了月底更是高达6560元/吨。物价部门测算4月份南京市气源平均价高达6298元/吨,比基准线5712元/吨上涨了10.26%,本月的中准价确定为7.2元/公斤,可上浮3%,按此标准,14.5公斤装的液化气价格最高可达107.5元。新中准价刚一发布,众多零售商户立即宣布涨价,市场价格全线封顶。

据介绍,这也是百江吞下华润民用液化气市场后的首次涨价,百江的价格也成了市场标尺,今天开始,百江14.5公斤装的瓶装液化气市场户零售价为107.5元,集资户为102元;9.5公斤装的瓶装液化气市场户零售价为70.4元,集资户为66.8元。其他小公司也基本与百江保持一致。

## ■相关新闻

### 气价联动机制将不再固守“一月一调” 气源价大起大落 零售价将及时涨跌

瓶装液化气价格再次突破100元大关。其实,气源价此前早已先行大幅上涨,不过受限于“一月一调”的气价联动机制,零售价必须“捱到”每月初才能上涨,气商对此经常喊亏。换种相反的情形,如果气源价大幅下降,零售价同样也要到月初才能下降,此时百姓又不满意。那么,如何让气价联动机制更加灵敏地反映市场变动呢?南京市物价局正在酝酿对现行机制进行完善,如果气源价格上涨或者下降的剧烈波动达到一定程度,可以突破“一月一调”的现行规定,适时调整零售价。

#### 酝酿新增“剧烈波动标准线”

现行液化气价格是否调整,主要看气源价格涨跌幅度是否超过4%。这种办法和以前的老办法相比已经灵活了很多,但是没想到去年以来,国际油价大幅波动,并带动国内气源价格频繁变化,“一月一调”的周期明显已经跟不上气源价格变化的步伐。特别是当气

源价格出现大起大落时,弊端体现得比较明显。例如,月初零售价刚刚上涨过,到月中气源价格又突然大幅下降,但零售价只能等到下月初再下调,气源降价的实惠不能及时让百姓享受;对气商而言,可能月初零售价刚下降,没几天气源价格却又大涨,到下月初调整期限之前的这段时间里,只能“先亏着”。

解决上述问题的办法,就是灵活变动调价周期,物价部门正在酝酿具体的完善措施。总体思路是原则上保持“一月一调”不变,在气源价格大起大落时再加以调节。例如,现行的调价依据是气源平均出厂价是否涨跌超过4%,今后再拟定一个更高标准线(如10%或者15%,尚未最后确定),当气源价格涨跌幅度突破这个最高标准线时,尽管未到每个月的调整期限,也可以调整零售基准价,以便零售基准价能够及时反映市场变化。

#### 气商营运成本将突破723元/吨

在液化气价格构成中,

企业的经营费用、基本利润和应纳税金是重要的组成部分。在现行的联动机制中,经营费用由市物价局对全市主要液化气经营企业的营运成本进行综合测算,每吨为723元,基本利润是依据公用事业经营性质确定为每吨80元,应纳税金为每吨104元,综合费用共907元。

近两年来,企业的经营成本也发生了变化。据业内主要企业上报的情况显示,人工、运输成本、钢瓶维修保养等所需费用都在上升,实际经营费用已经远远高于原有723元/吨的标准。至于行业平均经营费用是多高,目前物价部门正在进行新一轮审计,新费用高于723元已基本确定。

对于酝酿中的气价联动新机制,南京市物价局明确表示5月份不会出台实施。考虑到百姓承受能力,如果在此时推出的话,零售基准价还会继续上升。至于何时推出,要待气源价格走稳、物价水平放缓的时候再作考虑。

快报记者 郑春平



### 渐露真容

一幢完成出新的民国建筑正在沐浴阳光。颐和路民国建筑群正在开展环境整治,江苏路和宁海路周边一些低矮建筑陆续被拆除后,一幢幢民国建筑逐渐露出真容。快报记者 决波 摄

### 南京出台28条意见向软件人才“抛绣球” 朱善璐:欢迎大学生软件创业

快报讯(记者 陈英)“昨天,北京10个博士后给我写了一封信,要求自荐到南京来创业。”在昨天召开的南京软件产业发展推进大会上,省委常委、市委书记朱善璐很高兴地说。今后三年,南京将拿出每年不低于10亿元的资金来扶持软件产业发展,会上出台了“含金量”很高的28条扶持意见,其中不少正是围绕“吸引人才”而制订的。

从2008年至2010年,南京每年将拿出1000万元作为创业种子专项资金。市科技局局长黄敏解释说,高校毕业生和留学人员只要用自己的技术成果进行创业,就可以享受到政府“种子资金”的扶持。“说大学生就业困难,但其实转换思路,就不难。”省委常委、市委书记朱善璐非常希望南京高校的大学生能加入到软件创业的队伍中来,他也给出“承诺”：“我们还会出台一些优惠措施。”让朱善璐很高兴的是,南京“含金量”很高的优惠政策已经吸引了不少外来人才的眼

球,“昨天北京10个博士后给我写了一封信,要求自荐到南京来创业。”

除了创业扶持之外,南京还将拿出相当优惠的条件奖励软件行业的从业人员,如经认定的软件企业年薪在10万元以上的技术人员,在第一次购买商品住房或汽车时给予奖励,额度为其上年度已缴纳税本市财政实际留成部分。而世界500强企业或区域总部、中国软件100强企业或区域总部、中国软件100强企业在南京设立总部的技术人员,同样享受此奖励。

#### [相关新闻]

#### 南京将来处处可无线上网

昨天还传出一个好消息:南京将启动数字南京和无线城市宽带网建设。将来,在城市的每一个角落都有望实现宽带上网。市政府副秘书长施卫国表示,南京无线宽带网的建设正在做规划方案,市政府下决心推进这项工作,未来不久,将打造一个无线宽带全覆盖的城市。

## 加不到90号汽油,急坏出租车司机 中石化:减少90号汽油供应是环保需要

去年以来,柴油难加几乎成了家常便饭,可最近几天,不少市民向快报反映,不光柴油加不到,汽油也不好加。丁师傅是位出租车司机,平时就加90号汽油,最近他常常为加不到油烦心。记者调查一番后,与两大石油集团以及一家民营炼油企业取得联系,没想到,三方说法各不相同。

#### 90号汽油最难加

记者昨天在新街口三元巷加油站遇到丁师傅时,他正在为加油犯愁。“这里也没有90号,眼看就没油了,只能先加93号,现在加油真麻烦!”丁师傅说,90号汽油由于价格低,特受出租车司机欢迎。从价格上来看,加一箱97号汽油,要比加一箱90号汽油多支出30多元。然而,现在最好加

的就是97号汽油,90号非常难找,93号能不能加到也要靠运气。丁师傅说,小长假那几天,在栖霞大道、夫子庙平江府路等加油站都加不到90号汽油,有的甚至连93号也加不到,只有97号汽油。

昨天下午三点多,三元巷加油站已经排起了长队。加油站的一位工作人员表示:“没有90号汽油,这里车流量本来就大,每天来加油的车特别多,油不好加。”

#### 两大石油集团说法不一

国际原油价格近年来飙升,柴油始终批零倒挂,因此从去年下半年开始,加柴油就有些紧张。但是,汽油的供应一直比较充裕,为什么最近这么难加?

中国石化江苏公司的相关负责人对此表示完全不知

情:“我们每个月的供应计划早就定好了,供应上不会有问题。”他认为,加油站加不到汽油,很可能是“五一”期间出行的人较多,导致车辆增多,需求爆发。

另一家石油巨头中国石化江苏公司的相关负责人却有着完全不同的解释,她表示90号汽油确实不好加,原因就是现在国家提倡环保,要减少低标号汽油的使用。“我们公司就减少了90号汽油的配置,这也是为了保护环境。”但这位负责人还表示,这并非上级部门的要求,而是一种发展趋势。

#### 卖了亏钱谁还会卖?

对于两大石油集团的不同说法,南京一家炼油企业销售部门的负责人告诉记者:“最主要的问题仍然是批

零倒挂,如果90号汽油能赚钱,加油站会不卖吗?”

这位负责人透露:“两大石油集团炼油亏损,因此国家发改委给予一定的补贴,从今年4月1日起,按月预发补贴、月底核算。”这种发放方式有利有弊,这位负责人表示,按月发放增加了两大公司的流动资金,这是希望他们进一步保证成品油供应。同时,成品油近期提价的可能性几乎没有了。与此同时,批零倒挂却在继续,“五一”期间,国际原油价格还在上升,昨天已经达到116美元/桶,下一点位就是突破120美元/桶。“柴油和90号汽油面临同样的问题,就是卖得多亏得多,不卖就不亏。”这位负责人认为,批零倒挂才是加不到油的根本原因。快报记者 张波

## 民营企业请你加盟

快报讯(记者 项风华)记者昨天获悉,江苏省劳动保障厅联合省总工会、省工商联近日将共同开展全省民营企业招聘服务月活动。5月6日上午,南京市总工会职工援助中心在白下路2号举办大中专毕业生专场招聘会,20多家民营企业提供财会、文秘、物流等500多个

岗位。5月7日上午,全省联动举办“大中专、职技校毕业生与民营企业供需洽谈招聘会”,主会场设在省人力资源市场(鼓楼街5号),审计学院培训中心、东恒物业、中广置业等近百家公司提供储备经理、装饰设计、行政助理、收银员等近1200多个岗位。

## 栖霞街启动危旧房改造

快报讯(记者 孙洁)今后三年,南京要改造300万平方米危旧房。继下关区水关桥项目在全市率先进行改造后,栖霞区的栖霞街和栖霞南街两个项目近日也已经启动。昨天,南京市规划局挂出两个项目的规划许可证,总改造面积达29785平方米。

记者昨天在南京市规划局网站上看到,栖霞南街和栖霞街两个危旧房改造项目分别位

于疏港大道南北两侧,在栖霞山的西南角,正好位于南京的城市“大外环”(四桥+绕城公路)的通道上,改造时,要拆除当地的一些老房、危房,新建住宅安置居民并修建绿地。据悉,根据南京市的危旧房改造政策,拆迁居民将实现就地或就近安置,符合住房保障的还可申请经济适用房,原则上也在本区内安置。

**中国性协技术推广 南京中大中医药研究所**

**新成果、新希望 680元 一次无痛排毒**

**泌尿生殖疾病 有保障**

权威专家发布草本银针克毒疗法,与中西医现代病毒基因重组治疗男女生殖生物、水疱有保障

新①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV病毒、增生生物与SHV水疱病毒在数小时内连根饿死、枯萎、脱落,几分钟排出病灶残余毒素;

新②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,彻底杀灭残余HPV病毒与SHV水疱病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV病毒;

闻③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,治疗3-5天,从而达到康复的目的。

专家提示:得了以下症状患者应尽快到专业机构咨询治疗。

- 生殖器红肿、丘疹
- 水疱、病毒增生生物
- 支、衣原体、睾丸肿痛
- 会阴胀痛、尿道灼热
- 尿频、尿急、尿痛
- 尿道口红肿、流分泌物
- 外阴瘙痒
- 白带异常等男女泌尿感染疾病

当天治疗,当天见效,3-5天即可康复,外地患者随治随走。节假日不休。

献爱心健康工程启动 上海北京专家正在免费大型义诊 普查一次全家幸福,敢以向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年内如有个别复发者一律免费治疗彻底。

**南京中大中医药研究所一楼泌尿科 专家热线:025-86839292**

地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米),市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到

**南京市下关激光医院**

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00-17:00(节假日不休)

**腋臭、痔疮、包茎、包皮、增生物**

接诊电话:025-58833116

地址:南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。 苏医广证(2007)B08-03275号